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Pan
Szymon Hołownia
Marszałek Sejmu Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku, 

odpowiadając na interpelację nr 1716 Pana Posła Krzysztofa Szczuckiego z 7 marca 2024 
roku w sprawie działań MKiDN w mediach publicznych, uprzejmie proszę o przyjęcie 
następujących wyjaśnień.

Minister Kultury i Dziedzictwa Narodowego wykonuje prawa ze 100% akcji Skarbu Państwa 
w stosunku do jednoosobowych spółek Skarbu Państwa, wskazanych stosownym 
rozporządzeniem Rady Ministrów, w tym spółek mediów publicznych i Polskiej Agencji 
Prasowej. Minister, jako Walne Zgromadzenie Akcjonariuszy wskazanych spółek, działając 
na mocy przepisów kodeksu spółek handlowych, dokonał zmian składu organów w mediach 
publicznych i PAP.   

Z treści interpelacji Pana Posła wynika, że większość pytań dotyczy Nadzwyczajnych 
Walnych Zgromadzeń oraz posiedzeń rad nadzorczych odbytych w dniu 19 grudnia 2023 r. 
W związku z powyższym uprzejmie informuję, że odpowiedź na szczegółowe pytania 
w sprawie ww. Zgromadzeń i posiedzeń nie może być udzielona z uwagi na prowadzone przez 
właściwy organ wymiaru sprawiedliwości postępowanie przygotowawcze. Zgodnie z art. 
241 § 1 kodeksu karnego, kto bez zezwolenia rozpowszechnia publicznie wiadomości 
z postępowania przygotowawczego, zanim zostały ujawnione w postępowaniu sądowym, 
podlega grzywnie, karze ograniczenia wolności albo pozbawienia wolności do lat 2. 
Komentarz do ww. przepisu zacytowany w treści interpelacji nie odnosi się 
do przedstawionej sytuacji, ponieważ nie są to informacje pozyskane z innych źródeł. 

W zakresie pytania nr 8 informuję, że sprawy spółek są, co do zasady, prowadzone przez ich 
zarządy. Kwestie dotyczące podpisywania umów jako czynności tzw. zwykłego zarządu 
należą obecnie odpowiednio do kompetencji likwidatora spółki Polskie Radio S.A. 
w likwidacji, likwidatora spółki Telewizja Polska S.A. w likwidacji oraz likwidatora PAP S.A. 
w likwidacji, zgodnie z art. 466, w związku z art. 368 §1 Kodeksu spółek handlowych. 
Ministerstwo Kultury i Dziedzictwa Narodowego nie agreguje danych w powyższym 
zakresie w sposób wskazany w ww. interpelacji.
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